Marca la correcta:

En la génesis del conocimiento
La GENISIS del conocimiento es... hay dos elementos

: ; Cud ?
A. el pasaje de un estado de fundamentales... ;Cudles son:

menor complejidad a otro mas
complejo y mas equilibrado.

B. el pasaje de un estado de
mayor complejidad a otro menos
complejo y menos equilibrado.

Explica con tus palabras qué son los estadios de la inteligencia
desarrollados por |. Piaget...

Nombra cada estadio de la inteligencia. Agrega la edad correspondiente de cada etapa y
su caracteristica fundamental.




